

今日聊城

车展

本报汽车巡展周末到冠县

时间:5月19日、20日 地点:冠县北环路东段

本报聊城5月16日讯(记者 张召旭) 您还为在家门口难以买到心仪的爱车而发愁吗?由齐鲁晚报·今日聊城与冠县人民政府联合主办的“2012聊城汽车文化巡回展”冠县站,将于5月19日至20日在冠县北环路东段举行。

随着汽车市场格局的变化,二、三线城市巨大的市场潜力越来越受到汽车企业的重视,不少

主流汽车品牌快速从中心城市向中小城市拓展。为方便经济实力日益增强的县市区消费者购车,同时为汽车经销商开拓更为广阔的二、三级汽车市场,齐鲁晚报·今日聊城联合冠县人民政府重磅推出冠县汽车巡展,本次巡回展将是聊城范围规模最为庞大、参与品牌最齐全、覆盖密度最高、宣传真正到位的大型汽车巡展。展会将于19日至20日

在冠县北环路东段拉开帷幕,为期两天。

伴随着新车的扎堆上市,老款车为改款车型让路,纷纷进行清仓促销,一时间清理老款车型库存成了4S店的首要任务。本次冠县车展上,上市新车集中亮相,将与老款车型倾情促销交相辉映,市民参观车展看新车、享优惠两不耽误。

除琳琅满目的经典车型和

全新车型,市民还能享受平时展厅没有的优惠。除了厂家为巡展制定的优惠政策,各4S店还针对县域巡展推出特惠车型、购车礼包、养护优惠,以及买车送保险等,以最大限度回馈县域消费者,让市民享受到真正的“车展价”。在本次巡展现场,经销商还将与前来参观的市民举行试乘试驾、新车推介、娱乐节目等互动活动。



今年4月份,本报汽车巡展临清站吸引了万余人次前来逛车展。

(资料片)本报记者 张召旭 摄

近百款靓车等您来挑选

本报聊城5月16日讯(记者 张召旭) 记者从“2012聊城汽车文化巡展”主办方获悉,近百款靓车将亮相冠县,为冠县市民献上一场感官体验最新、优惠幅度最大的车展。

“我从网上相中了2012款福克斯,不知道这次巡展上有没有?”16日上午,冠县市民王先生说,他了解到汽车巡展将于周末来冠县后,从网上查看了很多款新车型, he觉得2012款福克斯不错,如果本次巡展上有的话,他考虑买一辆。

市民康先生说,他打算买辆10万元上下的车,前阵子也跑了很多家4S店,现在初步选定了科鲁兹、凯越、K2和标志307四款车型。“为了买车,我光聊城就跑了四五趟,这次车展能来到冠县,真是太好了,也省去了来回奔波的麻烦。”

“我们现在正在联系厂家为车展购车市民争取最大优惠。”城区一家汽车4S店市场部经理说,本次汽车巡展是拓展县区市场不可多得的好机会,他们一定会把握住,争取尽快完成上半年销售任务。

记者从主办方获悉,本次车展,高中低档车数量搭配合理,能满足不同消费能力的冠县市民需求。包括福特、北京现代、上海通用别克、东风雪铁龙、马自达、东风标致、广汽丰田、奇瑞、别克、凯迪拉克、JEEP、雷诺、宝马、奔驰、奥迪等众多品牌,近百款风格迥异、外形俊朗汽车将同时亮相,消费者可以根据实际情况尽情挑选适合自己的车型。